プレスリリースのご案内

報道関係者各位 解禁時間 9月 20日 15:00~

2013 年 9 月 20 日 UNIT OM

株式会社ユニットコム

メイド喫茶 M's Melody の 11 周年を記念し 衣装を一新!デザインは岸田メルさんが制作! 「M's Melody 11th Aniversary メロフェス」にて トークイベントも開催!

全国で、パソコン工房・グッドウィル・ツートップ・フェイス・バイモア・セルモアを展開する株式会社ユニットコム(代表取締役:高島 勇二、本社:大阪市浪速区)は正統派メイド喫茶【M's Melody】(エムズメロディー)の新コスチュームを 9 月 28 日(土)に「M's Melody 11th Aniversary メロフェス」GOOD WILL EDM 本店(愛知県名古屋市中区大須 3-12-35 地下 1 階 名古屋ライブホール M.I.D)にて発表いたします。M's Melody とは日本で初期に出来たメイド喫茶であり、【お帰りなさいませご主人様、お嬢様】のフレーズを生み出した発祥の店でも有名となります。

開催日:9/28(土)

時間: 開場 16:00 開演 17:00 終了 20:00 (予定)

開催場所: GOOD WILL EDM 本店 地下 1 階 名古屋ライブホール M.I.D

愛知県名古屋市中区大須 3-12-35 地下 1 階

 $052 \hbox{-} 249 \hbox{-} 5455$

http://mid.free-way.co.jp/

入場チケット代:3,000円(当日別途ドリンク代 500円)

チケット予約申し込みフォーム URL: https://ssl.form-mailer.jp/fms/fce277e6265387

【イベント趣旨】

M's Melody はこの度 11 周年を迎える事となります。

『M's Melody Festival 11th Anniversary』通称メロフェスでは メイド達がお嬢様、ご主人様に日ごろの感謝の気持ちを込めて ステージ上で歌を歌ったり、曲に合わせてダンス♪ ミニゲームや、抽選会で楽しい一時を提供します。

お嬢様、ご主人様の来場を心よりお待ちしています。

また今年の冬、M's Melody の正装が新しくなります。

新しい正装のデザインは名古屋在住のイラストレーター【岸田メル】さんに手掛けて頂き、今回のメロフェスにて新しい正装のお披露目と岸田メルさんのトークショーを行います。





岸田メルさん制作:デザイン画



岸田メルさん

【イベント中の撮影をご希望の方】

撮影登録料:お一人様 1,000 円

撮影可能機器:

携帯電話(スマートフォン)・デジタルカメラ・デジタル一眼・ビデオカメラ

※撮影に関する注意事項

・撮影登録受付は当日でも登録していただけます。

当日の進行などスムーズに行えるよう、事前に登録のご協力をお願いします。 登録して頂いた方に撮影許可書をお渡しさせて頂きます。

※イベントに関する注意事項

- ・ご自身の都合でのチケットの返品及び再発行は致しかねます。
- ・当日チケットをお忘れの場合入場できませんので必ずご持参ください。
- ・チケットは再入場の際に必要となります。終演まで必ずお持ちください。
- ・当日はスタッフの指示に従っていただきます様お願い申し上げます。
- ・万が一お荷物の紛失、盗難が生じましても弊社では責任を負いかねます。
- ・写真撮影が可能ですが、撮影登録をされた方のみ可能です。撮影登録についての詳細は撮影登録申込用紙をご覧下さい。
- ・会場内への危険物の持ち込み、コスプレでのご参加はご遠慮ください。
- ・会場内では携帯電話・アラームなど音の出る物は音の出ないよう設定をお願いします。
- ・ポイントカード特典の記念写真撮影券はご利用いただけます。受付時間内に メイドにお申し付け下さい。

【お得な限定グッズ】

■お披露目正装フォトセット 8 枚セット ¥1,600

メロフェスでお披露目する岸田メル先生デザインの

新しい正装を着用したメイドの写真8枚セット。

【予約受付期間:16日~26日】

■11 周年限定ストラップ 各種 1 個 ¥1,000

【みく・ももか・みさお・あゆむ・りん・みち・るあ・なお】

11 周年を記念した各メイドのちびキャラアクリルストラップ。

事前予約限定で、ご希望のメイドのストラップをお選びいただけます。

【予約受付期間:16 日~20 日】

■11 周年限定ストラップセット 8 個 ¥6,000

- 11 周年を記念した各メイドのちびキャラアクリルストラップ。
- 8種類セットになります。事前予約限定セットです。







【予約受付期間:16 日~20 日】

グッズ購入予約の方は、下記チケット予約申し込みの際に一緒にご登録ください。 https://ssl.form-mailer.jp/fms/fce277e6265387

※限定グッズにつきまして

- ・メロフェス当日も若干数グッズの用意はしますが確実に購入を希望される方には予約 をおすすめ致します。
- ・グッズの予約は M'sMelody お屋敷内と M'sMelody ホームページ内専用フォームにて行えます。
- ・グッズの料金のお支払いは受け取り時にお願い致します。
- ・予約グッズの受け取りに関しましては基本メロフェスでの受け取りをお願い致しますが不可能な場合、10 月末日までの受取が可能となります。
- ・グッズにより予約受付期間が異なりますのでご注意ください。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム 代表者 代表取締役 高島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp/

《本リリース及び製品に関するお問い合わせ先》

メイド喫茶 M'sMelody Tel: 052-249-9876 Email: melo-como★free-way.co.jp

高解像度画像 http://www.pc-koubou.jp/info/press_img.php